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נקודות  פיתול – קעירות  כלפי  מעלה – קעירות  כלפי  מטה
·  f''(x1) > 0:  הפונקציה  קעורה  כלפי  מעלה. f''(x1) < 0  :  הפונקציה  קעורה  כלפי  מטה.
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נקודת  פיתול–נקודה  בה  הפונקציה  משתנה  מקעירות  כלפי  מעלה  לקעירות  כלפי  מטה.
     

1. הדגש  בגרף  הפונקציה  את  תחום  הקעירות  כלפי  מעלה.  
· משמאל  לימין:
הפונקציה  קעורה  כלפי  _____ -
כלפי  ______ - כלפי  _______.                                            
· בכל  פעם  שמשתנה  קעירות  הפונקציה,  לפנינו  _________.
· לפונקציה  0 / 1 / 2  נקודות  פיתול.

2. מצא  נקודות  פיתול,  תחומי  קעירות  כלפי  מעלה / מטה  בפונקציה:  y = 3x4 – 4x3.
· y = 3x4 – 4x3  (  y' = _________  (  y'' = ________.
· y'' = 0  (  36x2 - ____ = 0  (  0 = __________ ( x1 = ____ , x2 = ______
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	סכימה



· "נתרגם"  את  הטבלה  לציר  מספרים:
                                         +                                                                                           
                                        1                     ⅔               ⅓               0                   1-

· תשובה:  _______________________________________________________ .
                       
· סיכום:  נתונה  הפונקציה  y = f(x):  איך  מוצאים  נקודת  פיתול ? 
1. מוצאים  את  הנגזרת  שנייה.  
2. מחשבים  מתי  הנגזרת  השנייה  מתאפסת.
3. נניח  ש f''(x1) = 0  .   בונים  טבלה.  x2 < x1    x1    x3 > x1  ( להקפיד  שבקטע  [x2,x3]  לא  תהייה  "מועמדת"  נוספת  לנקודת  פיתול)  למציאת  כיוון  קעירות  הפונקציה.
4. אם  ב  x = x1  הפונקציה  משתנה  מקעירות  כלפי  מעלה  לקעירות  כלפי  מטה – x1  היא  נקודת  פיתול.

3. באילו  מהטבלאות  הבאות  x1  נקודת  פיתול ?
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	                                ד.                                                        
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· לא  תמיד  יש  נקודת  פיתול  בנקודה  בה  הנגזרת  השנייה  מתאפסת.
· תשובות: 1. מעלה–מטה–מעלה. 2  נקודות  פיתול.  2.  נקודות  פיתול:  (0,0),  
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.  הפונקציה  קעורה  כלפי  מעלה:  x < 0   או  x > ⅔,  קעורה  כלפי  מטה: 0 < x < ⅔ .
3.  רק  בטבלאות  א.  ו ב.  x1  נקודות  פיתול.
עבודה  נעימה
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y = 3x4 – 4x3
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קעירות  הפונקציה  משתנה / לא  משתנה.





קעירות  הפונקציה  משתנה / לא  משתנה.
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